

Un nou brand de telefoane inteligente a intrat pe piața noastră

Nevoile omului modern depind tot mai mult de noile tehnologii, multă lume devenind dependentă de internet și smartphone.

Așa stând lucrurile, nu mai miră pe nimeni că piața telefoanelor inteligente este într-o continuă expansiune. Potrivit datelor oferite de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM), "la începutul acestui an în țara noastră erau 22,4 milioane de

utilizatori activi de telefonie mobilă, dintre care 12,1 milioane erau utilizatori pe bază de abonament și 10,3 milioane utilizatori pe bază de cartele preplătite active".

Pe acest fond nu mai miră pe nimeni că vestea intrării oficiale pe piață a unui nou mare producător de telefoane mobile a fost foarte bine primită.

Luna trecută, Orange a devenit primul operator telecom care a adus în exclusivitate în țara noastră cunoscutul brand de telefoane și accesorii Xiaomi. Clienții au putut testa deja în magazinul Orange din Băneasa Shopping Center două dintre cele mai populare telefoane Xiaomi. Astfel, în oferta operatorului au in-

trat două terminale noi - Redmi5, ce oferă specificații de top la un preț accesibil, și Mi MIX 2S, ce surprinde atât prin design cât și prin specificații. Mi MIX 2S impresionează printr-un display IPS Full HD+ de 6 inch, unele dintre cele mai înguste margini ale ecranului, dar și o carcasă din material ceramic curbat. Designul telefonului este completat de specificații tehnice de top precum procesorul Snapdragon™ 845 de 2,8GHz, 6GB memorie RAM, 64GB spațiu de stocare, precum și încărcare rapidă wireless. Redmi5 se remarcă printr-un raport foarte bun calitate preț, un display generos LCD de 5.7 inch, procesor cu 8 nuclee și 2GB memorie RAM. Oferta diversifica-

tă a operatorului permite clienților să își poată crea propriul ecosistem de produse conectate.

Până acum, produsele Xiaomi puteau fi cumpărate prin diverși distribuitori, însă erau aduse pe canale neoficiale, ceea ce crea numeroase probleme cu garanțiile acestora. Xiaomi Inc. este o companie producătoare de electronice, în special telefoane mobile, din China, care în ultimii trei ani a intrat în luptă directă la nivel mondial cu marii producători de smartphone-uri, Samsung, Apple și Huawei.

Xiaomi Inc. este o companie producătoare de electronice, în special telefoane mobile, din China, care în ultimii trei ani a intrat în luptă directă la nivel mondial cu marii producători de smartphone-uri, Samsung, Apple și Huawei.

